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URBAN NATURE



ENHANCED SIZES  
TO BROADEN  
YOUR HORIZONS

Grandi formati a spessore sottile e nuovi 
cromatismi rinnovano la collezione, lasciando 
inalterato il richiamo all’affascinante suggestione 
del cemento lavorato a mano, arricchito 
di contenuti tecnici performanti e di nuove 
decorazioni. Con i suoi 5 colori essenziali e 
neutri, Portland impreziosisce spazi residenziali e 
commerciali con un gusto contemporaneo dalla 
forte personalità. 

Slender tiles in large sizes and new colours bring 
a new feel to the collection without lessening 

Enriched with high-performance engineering 
features and new decorative offerings. With 

enhances homes and businesses alike, bringing a 
contemporary mood and strong personality. 

De grands formats avec de petites épaisseurs 
et de nouveaux chromatismes renouvellent la 

fascinante du béton travaillé à la main, enrichi de 
contenus techniques performants et de nouvelles 
décorations. Avec ses 5 couleurs essentielles et 

neutres, Portland enrichit les espaces résidentiels 
et commerciaux avec un style contemporain de 
caractère.  

Große Formate mit kleinen Stärken und neuen 
Farben erneuern die Kollektion, lassen dabei 
aber den Bezug auf den reizvollen Eindruck des 
von Hand bearbeiteten Betons unverändert, der 
durch leistungsstarke technische Inhalte und 
neue Dekorationen bereichert wird. Mit seinen 5 
neutralen Grundfarben bereichert Portland Wohn- 
und Geschäftsräume durch einen modernen 
Geschmack mit starker Persönlichkeit.   

Большие форматы малой толщины и новые 
цвета обновляют коллекцию, оставляя 
неизменным призыв к очаровательной красоте 
обработанного вручную цемента, дополненного 
высокой технической составляющей и новым 
декором. 5 сдержанных, нейтральных цветов 
Portland в современном вкусе придают 
дополнительную ценность жилым и торговым 
пространствам и наделяют их сильным 
характером. 

PORTLAND
PORCELAIN STONEWARE 160X320 120X278 120X120 60X120 80X80 40X80 60X60 30X60

Materiali amplificati per allargare i tuoi orizzonti | Des matériaux amplifiés pour élargir vos horizons |
Vergrößerte Materialien zur Erweiterung Ihres Horizonts | Крупноформатный материал для расширения  
ваших горизонтов
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L’espressione che lascia spazio all’immaginazione | L’expression qui fait place à l’imagination |
Die Ausdrucksform, die der Vorstellungskraft Raum lässt | Выражение, не забывающее о воображении

un’ampia gamma di formati e spessori differenti, 

del cemento, calibrati in un piacevole gioco di 
contrasti armonici, tra sfumature tonali e delicati 
accenti decorativi. Rimandi a una tradizione 
dallo spirito “urban” lasciano spazio alla voglia di 
cambiare per ridisegnare gli ambienti della casa 
secondo la propria personalità, con uno stile unico 
e inconfondibile. 

This concrete-look material, available in a vast 
assortment of sizes and thicknesses, features a 

processing. A pleasing, harmonious juxtaposition 
of contrasting shades  and subtle decorative 
accents. A hint of tradition with an urban vibe  
that allows users to redesign their home interiors 
in line with their personality, creating a unique, 
distinctive style. 

Sur une surface effet béton, disponible dans 
une vaste gamme de formats et d’épaisseurs 
différents, alternent des effets graphiques typiques 
du travail du béton, calibrés en un jeu agréable de 
contrastes harmonieux, fait de tons nuancés et 
d’accents décoratifs délicats. Les rappels d’une 
tradition à l’esprit “urban” font place à l’envie de 
changer pour redessiner les espaces de la maison 

suivant la personnalité de chacun, avec un style 
inimitable et unique. 

in einer breiten Palette von Formaten und 
unterschiedlichen Stärken erhältlich ist, wechseln 
sich angenehme, für die Bearbeitung des 

einem geschmackvollen Spiel von harmonischen 
Kontrasten, zwischen Schattierungen des Farbtons 
und zarten Schmuckakzenten kalibriert sind. 
Bezüge auf eine Tradition im Stile des “urban” 
lassen dem Willen zur Veränderung Raum, um 
die Räume der Wohnung entsprechend der 
eigenen Persönlichkeit mit einem einzigartigen und 
unverwechselbaren Stil neu zu gestalten.

На поверхности с эффектом цемента, 
представленной в большом ассортименте 
форматов и толщины, чередуются приятные 
графические эффекты, характерные для 
обработки цемента, откалиброванные 
для создания приятной игры гармоничных 
контрастов с оттенками цветовых тонов и 
нежными декоративными элементами. Ссылки 
на традиции в городском духе оставляют 
место для стремления к изменениям, чтобы 
оформить интерьеры дома по собственному 
вкусу, в едином и неповторимом стиле.

PORTLAND
PORCELAIN STONEWARE 160X320 120X278 120X120 60X120 80X80 40X80 60X60 30X60

EXPRESSION THAT 
LEAVES ROOM  
FOR IMAGINATION
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PORTLAND
MATCHING COLOURS AND SURFACES

01

07

06

02

03

04

05

01_Portland Jordan
02_Portland Tabor
03_Portland Lassen
04_Portland Helen
05_Portland Hood
06_Portland Helen Mood
07_Komi Pure
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Portland Hood 120x278 . 47,24”x109,45” / 120x120 . 47,24”x47,24”

Un progetto contemporaneo
Un projet contemporain
Ein zeitgenössisches Projekt
Cовременный проект

PORTLAND HOOD

CONTEMPORARY 
DESIGN

9  ——  8



Portland Hood 120x278 . 47,24”x109,45” / 120x120 . 47,24”x47,24”
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Portland Hood 120x120 . 47,24”x47,24”
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Portland Hood decorato 80x80 . 31,50”x31,50”
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Portland Jordan 120x120 . 47,24”x47,24” 
Portland Tabor 120x278 . 47,24”x109,45”

La creatività prende vita nei toni del bianco
La créativité prend vie à travers les tons du blanc
Die Kreativität erwacht in den Weißtönen zum Leben
Креативность оживает в белых тонах

PORTLAND JORDAN

CREATIVITY COMES 
ALIVE IN SHADES  
OF WHITE

17  ——  16



Portland Jordan 120x120 . 47,24”x47,24” 
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Portland Tabor Mood 120x120 . 47,24”x47,24”

Leichte und auserlesene Texturen
Легкие и изысканные текстуры

PORTLAND TABOR / HELEN

SUBTLE AND 
STYLISH TEXTURE
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Portland Helen 60x120 . 23,62”x47,24”
Portland Tabor Mood 120x120 . 47,24”x47,24”

Portland Tabor 120x120 . 47,24”x47,24”
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PORTLAND
Helen decorato

PORTLAND 
Helen

Portland Helen mix size 30x60 . 11,81”x23,62”
Portland Helen 30x60 . 11,81”x23,62”

Portland Helen decorato 60x60 . 23,62”x23,62”
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Portland Tabor decorato 80x80 . 31,50”x31,50”

PORTLAND
Tabor

PORTLAND
Tabor decorato

Portland Tabor 80x80 . 31,50”x31,50”
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Portland Lassen 120x278 . 47,24”x109,45”

Architetture essenziali
Des architectures essentielles
Sachliche Architekturen
Cтрогие архитектурные линии

PORTLAND LASSEN

ESSENTIAL 
OUTDOOR 
ARCHITECTURE
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Portland Lassen 120x278 . 47,24”x109,45”
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Portland Lassen 60x60 . 23,62”x23,62”
Portland Lassen mosaico 30x30 . 11,81”x11,81”
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Portland Lassen decorato 60x60 . 23,62”x23,62”

Portland Lassen mosaico 30x30 . 11,81”x11,81”
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Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL

 
Керамические пластины / Керамическая плитка из керамогранита - Группа BIa UGL

PORTLAND

Jordan Hood Tabor Helen Lassen

COLORS 

6,5 mm

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 

Натуральный РектифицированныйSELF LEVELING

SURFACESTHICKNESS TECH INFO

Materiali ceramici prodotti con differenti tecnologie, con risultati estetici 
differenziati che non consentono la miscelazione tra i diversi spessori | 
Ceramics manufactured using a range of technologies, with different effects, 
which do not allow materials with different thicknesses to be used together

B CClasse 5

DCOF
R11

10 mm

BS 7976-2
AS 4586
UNE-ENV 12633 outdoor

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

60x60
23,62”x23,62”

40x80
15,75”x31,50”

30x60
11,81”x23,62”

160x320*
62,99”x125,98”

SIZES 

120x278**
47,24”x109,45”

* Lastre realizzate attraverso impasti tecnici colorati con colori dedicati | Slabs produced using coloured body mix with technical features available in dedicated shades
** Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades
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LAYING EXAMPLE

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 

Натуральный Ректифицированный

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”
PTL118

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 

Натуральный Ректифицированный

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

PTL113

Jordan

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

160x320*
62,99”x125,98”

PORTLAND

60x120
23,62”x47,24”

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

PTL111

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

80x80
31,50”x31,50”

40x80
15,75”x31,50”

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen | В случае укладки разных 
форматов или декоров просим вас запросить соответствующие 
сочетания при заказе.

120x278**
47,24”x109,45”
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LAYING EXAMPLE

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 

Натуральный Ректифицированный

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”

30x60 . 11,81”x23,62”

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 

Натуральный Ректифицированный

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Hood

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

60x60
23,62”x23,62”

40x80
15,75”x31,50”

30x60
11,81”x23,62”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

PORTLAND

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen | В случае укладки разных 
форматов или декоров просим вас запросить соответствующие 
сочетания при заказе.
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PORTLAND

Hood decorato

80x80 . 31,50”x31,50” 

60x60 . 23,62”x23,62”

Hood Mood

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

30x60 . 11,81”x23,62” 

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”
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LAYING EXAMPLE

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Tabor

SIZES & SURFACES

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 

Натуральный Ректифицированный

6,5 mm

160x320 . 62,99”x125,98”

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

60x120 . 23,62”x47,24”

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL185

30x60 . 11,81”x23,62”

Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 

Натуральный Ректифицированный

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PTL

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

60x60
23,62”x23,62”

40x80
15,75”x31,50”

30x60
11,81”x23,62”

160x320*
62,99”x125,98”

120x278**
47,24”x109,45”

PORTLAND

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen | В случае укладки разных 
форматов или декоров просим вас запросить соответствующие 
сочетания при заказе.
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PORTLAND

Tabor decorato

80x80 . 31,50”x31,50” 

60x60 . 23,62”x23,62”

PTL186

Tabor Mood

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

30x60 . 11,81”x23,62” 

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”
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PORTLAND
Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 

Натуральный Ректифицированный

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL181

30x60 . 11,81”x23,62”

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Helen

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

60x60
23,62”x23,62”

40x80
15,75”x31,50”

30x60
11,81”x23,62”

LAYING EXAMPLE

120x278**
47,24”x109,45”

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen | В случае укладки разных 
форматов или декоров просим вас запросить соответствующие 
сочетания при заказе.
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PORTLAND

Helen decorato

80x80 . 31,50”x31,50” 

60x60 . 23,62”x23,62”

Helen Mood

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

30x60 . 11,81”x23,62” 

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”
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PORTLAND
Natural Rettificato 
Natural Rectified
Naturel Rectifi 

Натуральный Ректифицированный

6,5 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PTL

120x120 . 47,24”x47,24”

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL

10 mm

80x80 . 31,50”x31,50”

40x80 . 15,75”x31,50”

60x60 . 23,62”x23,62”
PTL183

30x60 . 11,81”x23,62”

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

8x80 . 3,15”x31,50” 
battiscopa

8x60 . 3,15”x23,62” 
battiscopa

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97”
gradino lineare M

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
gradino angolare M

Lassen

SIZES & SURFACES LAYING EXAMPLE

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

80x80
31,50”x31,50”

60x60
23,62”x23,62”

40x80
15,75”x31,50”

30x60
11,81”x23,62”

120x278**
47,24”x109,45”

Per pose multiformato e con decorazioni si prega di richiedere 
abbinamenti in fase di ordine | If your design includes different-sized 
tiles and/or decorative tiles, please specify the combinations required 
when placing your order | Pour les poses multiformat et avec des 
décorations, veuillez demander les associations à la commande | 
Bei Mehrformatverlegungen und mit Dekorationen bitten wir Sie, bei 
Bestellung die Kombinationen anzufragen | В случае укладки разных 
форматов или декоров просим вас запросить соответствующие 
сочетания при заказе.
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PORTLAND

Lassen decorato

80x80 . 31,50”x31,50” 

60x60 . 23,62”x23,62”

Lassen Mood

120x120 . 47,24”x47,24” 
decoro

30x60 . 11,81”x23,62” 

30x30 . 11,81”x11,81” 
mosaico (36 pcs)

5x60 . 2”x24”

10x60 . 4”x24”

15x60 . 6”x24”
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IMBALLI
Packages | Emballages | Verpackungen | Упаковка

M2 | SQM pcs. x m2 x kg x  x m2 x kg x m2 x pcs. kg x m2 kg cassa
kg box

kg totali
total kg

dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm

160x320 1 5,12 80,00 14 71,68 1120,00 5,12 15,50 130 1250,00 344,6x174,6x40,4 cm

120x278 1 3,33 51,61 18 59,94 929,00 3,33 15,50 101 929,00 132x291x31,5 cm

120x120 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 37 929,80 131,2x131,2x56,2 cm

120x120 decoro Mood 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 37 929,80 131,2x131,2x56,2 cm

60x120 2 1,44 22,32 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 80x122x74 cm with lateral side

Thickness 10 mm

60x120 2 1,44 33,50 30 43,20 1005,00 - - - - -

80x80 tinta unita / decorato 2 1,28 27,94 40 51,20 1118,00 - - - - -

40x80 tinta unita 4 1,28 27,94 48 61,44 1341,00 - - - - -

60x60 tinta unita / decorato 3 1,08 23,54 40 43,20 942,00 - - - - -

30x60 tinta unita 6 1,08 23,54 40 43,20 942,00 - - - - -

5 0,90 21,28 48 43,20 1021,44 - - - - -

PZ | PCS

Thickness 6,5 mm

8x120 battiscopa 7 - 10,50 - - - - - - - -

33x120x5 gradino lineare LL 2 - 15,00 - - - - - - - -

33x120x5 gradino angolare LL 1 - 7,50 - - - - - - - -

Thickness 10 mm

30x30 mosaico 6 0,54 12,78 48 25,92 613,44 - - - - -

8x80 battiscopa 6 -    9,60 - - - - - - - -

8x60 battiscopa 8 -    9,60 - - - - - - - -

40x80x5 gradino lineare M 2 - 15,00 - - - - - - - -

40x80x5 gradino angolare M 1 -    7,50 - - - - - - - -
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Maggiori informazioni per consigli di posa e manutenzione del prodotto su: www.fondovalle.it

 Более подробная 
информация и рекомендации по укладке изделия и уходу за ним на сайте: www.fondovalle.it

LIFE12 ENV/IT/678
LIFE13 ENV/IT/535
LIFE15 ENV/IT/369CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical characteristics | Caracteristiques technique | Technische eigenschaften | Texничecкиe xapaктepиcтики

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
 

Керамические пластины / Керамическая плитка из кepaмoгpaнитa - Бpуппa BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode
Метод 
испытания

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise

Требуемые значения

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis
Результат

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung
Оценка

< 120 cm

Lunghezza e larghezza | Length and width | 
Длинa и шиpинa 

UNI EN ISO 
10545-2

± 0,6%
± 2 mm

± 0,5 mm
± 0,6%

± 0,9 mm
± 0,6%

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Spessore | Toлщинa 
± 5%
± 0,5 mm

± 5%
± 0,5 mm

± 3%
± 0,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Rettilineità degli spigoli | Edge straightness | Rectitude des  
arêtes | Rechtlinigkeit der Kanten | Пpямoлинeйнocть кpoмoк

± 0,5%
± 2 mm

± 0,5%
± 2 mm

± 0,6%
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Ortogonalità | Rectangularity | Orthogonalité |
Rechtwinkligkeit | Opтoгoнaльнocть

± 0,6%
± 2 mm

± 1 mm
± 0,5 %

± 2 mm
± 0,5 %

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Planarità | Planarity | Planéité | Rechtwinkligkeit | Плocкocтнocть
± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

 Surface quality | Qualité de la surface | 
Качество поверхности

Conforme | 
Compliant |
Conforme | 
Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Conforme | 
Compliant |
Conforme | 
Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Assorbimento d’acqua |  
Водопоглощение

UNI EN ISO 
10545-3

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Bending strength | Resistance a  
Стойкость к изгибу

UNI EN ISO 
10545-4

Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Module de rupture  
Bruchlast 
П eдeл п oчнocти п и aзывe

mm2

N/mm2

N/mm2

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Sforzo di rottura  
Breaking strength
Effort de rupture 
Bruchkraft
Разрушающее усилие

> 1300 N/mm2

< 7,5 mm  > 700 N

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza al gelo |  
Mорозостойкости

UNI EN ISO 
10545-12

Resistente | Resistant |

Стойкий

Ingelivo | 
Морозостойкость

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza agli sbalzi termici | Resistance to thermal shock |
Résistance aux écarts de température 

Стойкость к тепловым 
перепадам

UNI EN ISO 
10545-9

Resistente | Resistant |

Стойкий

Resistente | Resistant |

Стойкий

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza all’abrasione profonda | Deep abrasion resistance | 

Сопротивление глубокому истиранию

UNI EN ISO 
10545-6

3
3

3

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza dei colori alla luce | Colour resistance to light  

Свeтocтoйкocть цвeтoв
DIN 51094

Resistente | Resistant |

Стойкий

Resistente | Resistant |

Стойкий

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
 

Керамические пластины / Керамическая плитка из кepaмoгpaнитa - Бpуппa BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode
Метод 
испытания

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise

Требуемые значения

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis
Результат

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung
Оценка

< 120 cm

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance |  
Rèsistance au glissement | Rutschhemmung |  
Сопротивление пpocкaльзывaнию DIN 51130

Da R9 a R13

Von R9 bis R13
Oт R9 дo R13

R 10

R 11 outdoor

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza allo scivolamento_D-COF | 

Сопротивление пpocкaльзывaнию_DCOF

ANSI A > 0,42 wet > 0,42 wet
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

BCRA > 0,40 dry leather
> 0,40 wet rubber

> 0,40 dry
> 0,40 wet

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza allo scivolamento_PENDULUM | Skid resistance_
PENDULUM | Rèsistance au glissement_PENDULUM | 
Rutschhemmung_PENDULUM | Сопротивление  
пpocкaльзывaнию_PENDULUM

BS 7976-2
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

AS 4586 on request P3 P3
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

ENV 12633 on request Class 2 Class 2
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance |  
Rèsistance au glissement | Rutschhemmung |  
Сопротивление пpocкaльзывaнию DIN 51097

Da A a C

Von A bis C
Oт A дo C

A + B
A + B + C outdoor

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
 

chemikalien | Химическая стойкость 

Detergenti ad uso domestico e additivi per uso piscina |  
Household detergents and additives for swimming pools | 

Бытовые моющие средства и добавки для бассейнов

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 

Заявленные 
значения

B minimo | B minimum |  
B minimum | Mind. B |
Mинимaльный B

A
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
 

chemikalien | Химическая стойкость 

Acidi e basi ad alta e bassa concentrazione | High- and 

et basse concentration |
 | Кислоты и щелочи высокой и низкой 

концентрации

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 

Заявленные 
значения

B minimo | B minimum |  
B minimum | Mind. B |
Mинимaльный B

A; LA; HA
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza alle macchie | Stain resistance |  
 

Стойкость к образованию пятен
UNI EN ISO 
10545-14

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées | 

Заявленные 
значения

Valori dichiarati | Declared values | 

Заявленные значения

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Resistenza al fuoco |  
Oгнестойкость EN 13501  

(rev. 2005)

Resistente | Resistant |

Стойкий

Resistente | Resistant |

Стойкий

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

—  58 59  —
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